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МАКЕДОНСКА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА 
бр.02-5735/ 

З  А  П  И  С  Н  И  К 
 

Од 128-ма седница на Програмскиот совет на  Македонска Радио Телевизија одржана на 
22.12.2020 година.     

 
ПРИСУТНИ ЧЛЕНОВИ НА ПРОГРАМСКИОТ СОВЕТ:  
проф.д-р Смилка Јанеска Саркањац Претседател на Програмскиот совет на МРТ, Ведат 
Мемeдалија-Зам.претседател на Програмскиот совет,Снежана Клинчарова,м-рРисте 
Панов,Гајур Рамадани,Илир Рамадани,Златко Јанковски,Ивана Трајковска,Косана Мазнева 
Николиќ,Селпин Керим, м-р Јагнула Куновска и Анита Латифи. 

 

 
ОТСУТНИ ЧЛЕНОВИ: 
д-р Агим Лека.  

 

 
ДРУГИ ПРИСУТНИ:      
Марјан Цветковски-Директор на МРТ и Арун Ибраими-Заменик директор на МРТ. 

 
Во согласност со препораките на Владата на РМ дадени поради настанатата 
сосотојба со Ковид кризата во државата,128-та седница на Програмскиот совет на 
МРТ се одржа во онлјан формат односно преку платформата Скајп. 
 
Седницата започна во 12:00 часот. 
Претседателката на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац го прочита 
доставениот дневен ред пред присутните. 
Програмскиот совет на МРТ го разгледа предложениот Дневен ред. 
Програмскиот совет на МРТ едногласно го усвои Дневниот ред. 

 
 
 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д 
 

1. Разгледување и усвојување на Записникот од 127-ма седница на Програмскиот 
совет на МРТ. 
 

2. Разгледување на преглед за склучени програмски договори. 
 
3. Разно. 
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ТОЧКА1:Разгледување и усвојување на Записникот од 127-ма седница на Програмскиот 
совет на МРТ. 
Претседателката на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац го стави на 
разгледување записникот од127-ма седница на Програмскиот совет на МРТ. 
По расправата записникот од 127-ма седница на Програмскиот совет на МРТ беаше ставен 
на гласање со предложените корекции од членот Ристе Панов. 
Програмскиот совет на МРТ едногласно го усвои записникот од 127-ма седница на 
Програмскиот совет на МРТ. 
 
ТОЧКА2: Разгледување на преглед за склучени програмски договори. 
Претседателката ја отвори расправата по оваа точка и му даде збор на Директорот на МРТ. 
Марјан Цветкоски-директор на МРТ објасни дека врз основа на правилникот за набавка на 
програма кој е донесе од пред неколку години движат сите процеси во куќата што се 
однесуваат на делот за набавка на програмски содржини.Доколку скате како совет да 
реагирате на некој дел од правилникот за во иднина како би се подборил истиот,ќе ви биде 
доставен по е-маил на ваше разгледување. 
Ведат Мемедалија побара прво да го добиеме Правилникот за набавка на програмски 
содржини,второ би сакал обајснување по однос на прегледот за склучени договори, оној дел 
планирани и резервирани средства за 2021 да ни се дообјасни. 
Директорот објасни дека под план за 2021 година се оние средства кои се планирани со 
Финансискиот план на МРТ за 2021 година,додека во резервирани средства се средства за 
договори што веќе се потпишани и што ќе се реализираат во 2021,додека остаток на 
средства се средства што се слободни, за кој можеме да превземаме нови обврски односно 
да потпишуваме нови договори. 
Анита Латифи со забелшка зошто само 4,5% од целокупниот буџет за откуп на програмски 
содржини е наменет за МТВ2,и тоа за стари епизоди кои веќе се гледани од 
публиката,односно од 14 договри кои биле потпишани за набавка на програма за наредна 
година само еден е за МТВ2,притоа додавајќи дека во пресметката не се опфатени 
договорите за спортска програма. 
Директорот одговори дека не е точен податокот дека толку мал дел има откупена програма за 
МТВ2, бидејќи прво многу од откупената програма е за двата програмски сервиси прарелно 
како што се на пример спортските и некој од играните, и второ има договори за програма за 
МТВ 2 што чекаат за потпис и се закочени од некој причини но до крајот на годината ќе бидат 
потпишани. 
Снежана Клинчарова потсети дека ние како совет мора да бидеме многу внимателни кога е 
Правилникот за набавка на програма во прашање и кога е во прашање работата на 
комисијата за избор на програма бидејќи немаме право да се мешаме и одлучуваме за 
програма која допрва треба да се емитува на екран.Ние евентуално можеме генерално да го 
погледнеме тој правилник. Во ниеден случај Програмскиот Совет не смее да остави впечаток 
дека се меша во уредувачката политика на куќата, ниту дека сака да врши притисок врз 
работата на комисијата. 
Ведат Мемедалија пред присутните посочи конкретно некои проекти од извештајот:„5+ 
Фамилија“ која во 2019 година ја чинела МРТ за една епизода 10.000 евра, а за 2020 година 
13.000 евра,потоа проектот „Преспав“која во 2019 година ја чинела МРТ за една епизода 
25.000 евра, а во 2020 година 33.630 евра, со тоа што во овој проект плус има многу реклами 
кои се вртат низ самите емисии, трето „Агенда 35“која во 2019 година ја чинела МРТ за една 
епизода 3,500 евра, а за 2020 година 4.130 евра, и четврто проектот „Дајте музика“ која во 
2019 година ја чинела МРТ за една епизода 9.000 евра, а за 2020 година 10.000 евра. 
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Директорот на МРТ објасни дека прво сите реклами на „Преспав“ има договори со МРТ за 
рекламирање и од нив корист има самата МРТ,по однос на тоа зошто се повисоки цените на 
чинење на епизодите тоа е затоа што кренат им е рејтингот на кокретните емиисии за разлика 
од минатата година и имаат голема гледаност и има заинтересираност од приватните 
телевизии и телекомите за да ги превземат,токму поради ова е логично продуцентите да ги 
покачуваат цените од година во година и не само поради гледаноста туку и поради 
зголемување на општите цени во државата. 
Златко Јанковски со прашање до директорот по однос на оние суптилни реклами во 
епизодите на проектот „Преспав“.  
Пример на Комерцијална банка имаше неколку.Дали смее така, дали треба да е означена 
програмата дека има платено рекламирање внатре, и кој ги зема парите? 
Директорот на МРТ доколку има скриена реклама Агенцијата за медиуми ќе не казни во 
истиот момент,за тоа има потпишано договор МРТ со продукцијата за кој остварува приход. 
Гајур Рамадани овој извештај го баравме за да видиме како стоиме со програма за оваа и за 
идната година и не го баравме ова за да правиме политика,некои од проектите веднаш бодат 
очи со сумите на чинење како „Преспав“ иако има успех и гледаност како проект сепак сумата 
на чинење од огромна сума.Гајур исто така постави прашање за проект на продукција ДВД+ 
по емисии за предвремени парламентарни емисии од 16.000 евра, прашањето кое се 
наметнува е дали МРТ нема вработени новинари и останати кадри да изработ една ваква 
емисија за парламентарни емисии па мора да плаќа вакви суми за истото?Исто така Гајур го 
посочи и проектот на Квантум солушн за проектот „О са мире„ во посредба со другите купени 
програми таа е многу поевтина односно околу 940 евра по епизода, а за на пример проектот 
на Фокус филм Митревски „Турците во Македонија“ една епизода е платена 9.595 евра,и ние 
како совет во иднина мора да добиеме еден преглед колку процентуално се трошат средства 
за откуп на програма за МТВ1 а колку за МТВ 2 . 
Директорот со одговор дека емисијата за изборите беше многу добра и технички подржана 
плативме продукција која што проектираше податоци на сцени и за МТВ 1 и МТВ2, со таков 
тип на техника МТВ не располага и е многу скапа и не се исплати за еднаш годишно да 
купуваме. 
Ристе Панов посочи дека треба да избереме некој форми да ја разгледуваме откупената 
програма без притоа да носиме или заземаме ставови или одлуки пред истите да бидат 
емитувани. 
Ведат Мемедалија по однос на комисијата за избор на програмски содржини кажа дека нас не 
интерасира како истата дошла до одлука за МТВ1 да има 14 договори додека за МТВ2 само 
еден договор. 
Директорот на МРТ објасни дека има уште неколку договри кои чекаат на потпис а се за МТВ 
2  поради корона ситуацијата беа заглавени за потпис и истите не се апдејтирани во овој 
преглед кој сега е даден на разгледување пред советот. 
На крај од расправата по оваа точка беше предложено Правилникот за начинот и постапката 
за набавка на програмски содржини да биде доставен на разгледување до членовите на 
советот преку електронска пошта. 
Анита Латифи побара заклучок со кој ке се задолжи Одговорниот уредник на Вториот 
програмски сервис МТВ да објасни дали емитуваната програма на Вториот програмски 
сервис на МТВ ги исполнува своите законски обврски и колку учесници имало на јавниот 
конкурс за набавка на програма за МТВ2. 
Златко Јанковски истакна дека би сакал да подвлечам дека програмата на МРТВ во 
изминатиот период е од висок квалитет и да им честитам на уредниците на сите програмски 
сервиси за заложбите и трудот во време на пандемија. Би сакал да истакнам дека МРТВ 
преку сите свои сервиси успешно ја врши работата на национален, непристрасен јавен 
сервис на граѓаните. Програмата на телевизиските и радио сервисите е константно 
квалитетна и релевантна. Содржински е разновидна и ги опфаќа сите сегменти на 
општеството. 



                        MAKEDONSKA RADIO ТELEVIZIJA 
                    Bul. Goce Del~ev bb 1000 Skopje,  

                      www.mrt.com.mk   
 

Страница 4 oд 4 

 Уште еднаш би сакал да ја потенцирам поддршката и пофалбата на сите инволвирани во 
создавањето радио и телевизиска програма и да им посакам во следната година уште повеќе 
успех и уште подобра и поквалитерна програма.  
Во однос на договорите сметам дека треба да се дискутира во однос на тоа колку пари чини 
програмата и од кои причини но со должно внимание на нашите законски ингеренции односно 
би сакал да потенцирам дека треба да внимаваме во дискусиите да не ги пречекориме 
нашите ингеренции како ПС. Дебата во насока на подобрување на квалитетот и условите под 
кои се остварува копродукциска соработка е потребна и добредојдена. На крај, би нагласил 
дека за големи и континуирани копродукциски проекти не треба да дозволиме да се појават 
одредени дамки или сомнежи за договорите и за условите под кои е договорена соработката.  
 
 
ТОЧКА 3:Разно. 
Директорот на МРТ потсети дека во рок од 3 дена Програмскиот совет треба да одлучува по 
изборот на нови уредници на програмските сервиси во МРА и МТВ. 
По ова беше побарано од Одделението за правни работи во МРТ да даде свое мислење по 
однос со тоа дали има било каква законска пречка во донесувањето на Одлука за давање 
согласност на именување на одговорен уредник на четвртиот програмски сервис на МРА. 
 
Седницата заврши во 14:30 часот. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Записничар 
А.Алулоски                                                                                                                                                                                    
 

         Програмски совет на МРТ 

  
                                                                                                      ▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬                                                                                                                                                                                              
                   проф.д-р Смилка Јанеска Саркањац 
                             претседател                                              


